



Новости

Профсоюзный уик-энд

Семь педагогических семей Авиастроительного и Ново-Савиновского районов Казани последние выходные февраля провели в санатории «Ливадия». Такую возможность им предоставила территориальная профсоюзная организация.

- Мы замечательно отдохнули, - рассказала заместитель директора школы №143 Светлана Тихонова. - Вкусное, здоровое питание, прием минеральной воды, сауна и бассейн - все это придало сил для дальнейшей работы.

По словам председателя территориальной организации Общероссийского Профсоюза образования Ольги Малышевой, в Год педагога и наставника планируется много приятных событий для педагогических семей. Начать решили с предоставления бесплатных трехдневных путевок в санаторий.

- В образовательных учреждениях района работают 32 семейные пары, - поделилась Ольга Константиновна. - Среди них есть руководители, завучи, педагоги, а также председатели профкомов. Мы постараемся оказать внимание каждой семье.

Министр просвещения наградил педагогов Кубани

Министр просвещения РФ Сергей Кравцов и губернатор Краснодарского края Вениамин Кондратьев встретились с директорами и учителями школ Кубани и обсудили актуальные вопросы развития системы образования.

«На Кубани ежегодно увеличивается население, в связи с чем растет потребность в детских садах и школах. Видим хорошие результаты, которые показывает регион в сфере строительства объектов образования. Для нас важно поддерживать учителей, тем более 2023 год объявлен Годом педагога и наставника. Мы ведем масштабную работу по повышению престижа профессии учителя, и эта работа будет продолжена», - сказал Сергей Кравцов.

Губернатор Краснодарского края рассказал о мерах поддержки учительства в регионе. Классным руководителям к федеральной доплате в 5 тысяч рублей добавляют еще 4 тысячи рублей из краевого бюджета. К началу учебного года всем учителям выплачивают по 5 тысяч рублей. Преподавателям, подготовившим стобалльников ЕГЭ, - премию в размере 100 тысяч рублей. Наставникам победителей и призеров всероссийских олимпиад - по 100 и 60 тысяч рублей. Всего в 2023 году на поддержку учителей из бюджета края выделили 5,7 миллиарда рублей.

Глава Минпросвещения вручил педагогам ведомственные награды. Нагрудными знаками «Почетный наставник» отмечены учитель истории и обществознания школы №1 станицы Каневской Лариса Криворучко и преподаватель английского языка лицея №1 Славянска-на-Кубани Галина Мирная.

Нагрудный знак «За верность профессии» вручен директору гимназии №82 Краснодара Алле Скитевой. Нагрудными знаками «Молодость и профессионализм» награждены учитель физкультуры и ОБЖ школы №1 станицы Куцевской Эдуард Глебов, педагог начальных классов гимназии №14 Ейска Наталья Мирошниченко, преподаватель технологии и изобразительного искусства школы №23 села Великовечное Белореченского района Надежда Хоружкина и учитель информатики школы №5 станицы Старовеличковской Калининского района Евгений Чуб.

Игорь ВЕТРОВ

Конкурс «Настоящий Мужчина - Настоящий Учитель», посвященный Дню защитника Отечества и Году педагога и наставника, прошел в Алтайском крае. В этом году к алтайским педагогам присоединились коллеги из Донбасса.

Когда-то конкурс считался вузовским, он появился по инициативе первичной профсоюзной организации студентов Алтайского государственного гуманитарно-педагогического университета имени В.М.Шукшина. Потом председатель профорганизации Юрий Фролов своими усилиями вывел его на городской уровень - подключились школы города Бийска. С каждым годом количество участников росло.

Сегодня конкурс перешагнул рамки региона - наряду с педагогами из разных уголков Алтайского края за титул победителя боролись представители Новоалександровской

линейный, творческий конкурс и конкурс «Стендап». Участники варили кашу из топора, с юмором и самоиронией рассказывали о своей профессии, пели под гитару, танцевали, читали стихи собственного сочинения, жонглировали гириями - оказалось, что у преподавателей истории, географии, физкультуры, химии, математики, английского и ОБЖ много скрытых талантов.

Торжественное закрытие конкурса состоялось в молодежном центре «Родина» Бийска. Конкурсантов и присутствовавших гостей тепло приветствовали заместитель главы города по



В стендапе юморили на славу!

Такого мы не ожидали!

Конкурс учителей-мужчин шагнул за пределы Алтайского края

средней школы из Луганской Народной Республики.

На протяжении многих лет учредителями конкурса выступают Алтайская краевая организация и Бийский горком Общероссийского Профсоюза образования, Алтайский государственный гуманитарно-педагогический университет имени В.М.Шукшина, Управление образования Администрации города Бийска и Ассоциация молодых педагогов края.

Несмотря на то что настоящего мужчину-учителя выжили в девятый раз, организаторы смогли всех удивить. В течение февраля конкурсантам предстояло пройти десять самых неожиданных испытаний. Многие из них проходили в онлайн-режиме. В очной форме состоялись ку-



Абсолютный победитель конкурса Артем СЕМЕРНИНОВ к приготовлению каши подошел творчески

социальным вопросам, и. о. начальника Управления образования Антонина Мелихова, ректор АГГПУ имени Шукшина Людмила Мокрецова, председатель Алтайской краевой организации Общероссийского Профсоюза образования Юрий Абдуллаев, председатель Ассоциации молодых педагогов региона Наталья Бабинчук.

В этом году в номинации «Настоящий учитель» победу одержал Олег Лессер, директор, учитель математики Верх-Ануйской школы Быстроистокского района.

Абсолютным победителем конкурса «Настоящий Мужчина - Настоящий Учитель»-2023 стал Артем Семернинов, директор барнаульской гимназии №131, учитель иностранного языка.

Все участники получили призы от спонсоров, а члены профсоюза - премии Алтайской краевой организации. В следующем году конкурсу исполнится 10 лет, поэтому уже сегодня организаторы разрабатывают особую юбилейную программу.

Елена ИВАНОВСКАЯ

Всем миром

Обед для бойца

Сотрудники образовательных учреждений Павловского района Воронежской области всем, чем могут, поддерживают участников специальной военной операции (СВО). В том числе регулярно передают бойцам угощения, приготовленные своими руками. Сегодня особенно активно занимаются выпечкой.

Акции по оказанию помощи участникам СВО начались еще летом. Жители

нашего села Березки и соседнего хутора Поддубного собирали и приносили в Дом культуры домашнюю консервацию, минеральную воду и средства гигиены. А уже осенью мы начали собирать помощь в школе. Объявили детям и родителям о том, что необходимы баночки на окопные свечи, собирали деньги на воск. С января решили готовить вкусную еду. Участвуют в этом сотрудники нашего Дома культуры, работники школы и сельского детского

сада. Мы собираем деньги, домашние продукты и, в зависимости от того, что у нас есть, начинаем составлять меню. Фермер из Поддубного Нураддин Рагимов безвозмездно передал нам растительное масло и мешок муки. Две жительницы Березок, Наталья Пономаренко и Елена Стукалова, бесплатно дают молоко и творог. Регулярно печем по 150-180 пирожков, 150 блинчиков. Кроме того, покупаем мясо, из которого варим борщ, делаем котлеты. Из салатов готовим оливье и винегрет.

Забирают все и на своих машинах отвозят участникам СВО девочки. Родом они из Березок, а живут в соседнем Лосеве: Алина Петрова (она недавно окончила Павловское педучилище), ее мама Елена Петрова и тетя Татьяна Васильченко. Сейчас у Алины размах волонтерской работы уже большой. Стоит бросить клич, например: «Надо купить генераторы» - ей переводят деньги на карточку люди со всей России. А о том, что нужно, она узнает от солдат.

Бойцам у нас помогает весь район.

Елена БРЕЖНЕВА,
председатель первичной профсоюзной организации, учитель начальных классов Березковского структурного подразделения Александровско-Донской средней школы

Павловский район,
Воронежская область



Угощение для бойцов от сотрудников павловского детского сада №5